

Spodbuda za pogumno delo

Tudi letos so prebivalci krajevne skupnosti Poljane proslavili svoj krajevni praznik 13. oktober, v spomin na 24 talcev, ki so bili ustreljeni leta 1942. Slavnostno zasedanje skupščine delegatov in družbenopolitičnih organizacij 11. oktobra so napovedovale cel teden številne kulturne prireditve in tekmovanja. Tako so se predstavili s programi cicibani VVO Poljane, učenci osnovne šole Tone Tomšič, dijaki doma Ivana Cankarja, vojaki iz vojašnice Maršal Tito ter dijaki srednje šole za družboslovje in splošno kulturo »Vida Janežič«.

Popoldne 11. oktobra pa sta bili slavnostno zasedanje in žalna slovesnost ob spomeniku. Na slavnostnem zasedanju je spregovoril sekretar sveta OO ZK Primož Hainz. V izčrpnem govoru je orisal sedanj položaj v krajevni skupnosti in ga primerjal s položajem v celotni družbeni skupnosti. Opredelil je tudi opravljeno delo in navedel naloge, ki še čakajo vse politične in samoupravne strukture v krajevni skupnosti.

Žalna slovesnost pri spomeniku je izzvenela v spominu na žrtve, o katerih je slavnostni govornik, predsednik izvršnega sveta naše občine Boris Platovšek dejal, da niso razmišljale o tem, koliko bodo morale kot udeležence boja za svobodo darovati tudi sebe, ampak so darovale za naš dan tudi najdragocenejše – svoja življenja. Ta njihov pogum in njihova odločnost doseči zastavljeni cilj, bi moral biti vsem v sedanjem času vzor in spodbuda za smelejše in pogumnejše delo.



Žalna slovesnost pred spomenikom 24 talcem na Poljanah

OB PRAZNIKU PLAKETA KRAJEVNE SKUPNOSTI

Želimo pravično vrednotenje dela

Plaketo krajevne skupnosti Poljane so ob letošnjem krajevnem prazniku prejeli na slavnostnem zasedanju skupščine delegatov Janez Hafner, Miran Lakner, Franc Premelč, Gortan Simončič in Srednja šola za družboslovje in splošno kulturo »Vida Janežič«. To je bil tudi povod, da smo ravnatelja te srednje šole Jara Komaca prosili, da nam opredeli nekaj aktualnih dogajanj v tem drugem največjem slovenskem srednješolskem kolektivu.

»Kljub temu, da poteka že tretje leto, odkar je nastal iz dveh kolektivov sedanji, še vedno čutimo globoko pretresenost, ki se je vpela med prosvetne in druge delavce. Tudi sedaj odhajajo profesorji, saj je še vedno preveč delavcev za 1143 srednješolcev in sred-

njih šolah smo ugotovili, da delavci enakega profila prejemajo tudi do 20 tisoč din večji osebni dohodek. Razumljivo je, da je močno upadla volja do dela. Vendar je med našimi delavci še veliko zanesenjakov. Prepričani smo, da bo obveljala obljuba, da se bodo do 31. decembra resnično uskladili osebni dohodki. Potem bi zaostajali le pet odstotkov za gospodarstvom.«

V tej srednji šoli se je med drugim mogoče učiti angleščino, nemščino, francoščino, italijanščino, španščino, latinščino in ruščino. Tako je to izobraževalni kolektiv, ki ima najbogatejšo jezikovno ponudbo za srednješolce v Sloveniji. V njem pa se med drugim oblikujejo tudi poklicni spodbujevalci kulturnega življenja v delovnih kolektivih.

»S krajevno skupnostjo imamo najboljšo povezavo na kulturnem področju. Uprizorili smo delo »Lov na utve«, sodelujemo na proslavah z recitacijami, ob praznikih pripravimo samostojne nastope in eden takih je bil tudi zadnji recital, posvečen 40-letnici osvoboditve in revolucije.«

Na slavnostnem zasedanju skupščine delegatov ob krajevnem prazniku je 11. oktobra predsednica KK SZDL Hilda Herzog podelila bronaste znake OF za leto 1985 Mahidu Arifoviču, Francu Horvatu, Matiji Klariču, Tomažu Koprivnikarju, dr. Bogdanu Lamutu, Štefanu Novaku, Bredi Nučič, Janezu Plotu, Ivanu Rozmanu, Nevi Sinkovici, dr. Yidi Šaranoviču, Antonu Volku in Zorki Žagar.

nješolk, razporejenih v 36 oddelkih,« je opozoril na prvi žulj najodgovornejši mož tega kolektiva. Tudi naslednjega je posvetil svojim sodelavcem: »Radi bi dosegli pravičnejšo vrednotenje našega dela, tako v primerjavi z osnovnimi šolami, kot s tako imenovanimi produktivnimi srednjimi šolami. Z analizo osebnih dohodkov v ljubljanskih sred-

Dan pionirjev malo drugače

V petek, 27. septembra smo pionirji in mladinci OŠ Majda Vrhovnik proslavili dan pionirjev. Ta dan se ni začel s pionirsko konferenco, ampak z zbiralno akcijo papirja. Vsi učenci smo zjutraj prinesli vrečko odpadnega papirja in ga vrgli v zbiralnik. Zbrali smo toliko papirja, da so ga morali odpeljati kar trikrat. Najbolje se je odrezal 6. b razred, ki ga je zbral 500 kg. Akcija je bila namenjena za nakup papirnatih prtičkov in brisač.

Ob 9. uri smo imeli učenci – delegati pionirsko konferenco. Konferenci so prisostvovali tudi gostje iz KS Gradišče, OŠ Tone Tomšič, predstavnik DO Iskra-Invest servis in drugi.

Predsednica pionirske organizacije Jana Kocbek je predstavila program za to šolsko leto. Učenci smo konferenco popestrili s krajšim kulturnim programom.

V času pionirske konference so se učenci udeležili raznih interesnih dejavnosti. Teh imamo na šoli 40. Svoje izdelke so razstavili in videli smo mnogo lepih izdelkov.

Ob 11. uri smo imeli zaključno proslavo za vse učence. Učenci so poročali o svojem delu in interesni dejavnosti.

LITERARNO-NOVINARSKI KROŽEK
OŠ MAJDA VRHOVNIK, LJUBLJANA

Potrebujemo več kot domove za starejše

Na zadnji seji delegacije v zboru krajevnih skupnosti na Taboru so med drugim gradivom razpravljali tudi o problematiki stanja splošnih in posebnih socialnih zavodov v Ljubljani. Menili so, da sedanja politika graditve domov za starejše občane ni primerna. Ti domovi, pravijo, so po eni strani hoteli (takšne so tudi cene oskrbnih dni), po drugi pa bolnišnice. Delegati menijo, da to ni tisto, kar starejši ljudje potrebujejo. Jésen svojega življenja si najbrž vsak starostnik želi preživeti v okolju, ki ga najbolj spominja na dom in domačnost, ki mu jo daje lahko le domače ognjišče, nikakor pa ne veličanska hotelska stavba, kakršni so danes domovi za starejše. Bolniki pa, menijo delegati, spadajo v bolnišnico, zato jih navsezadnje tudi

imamo. Starostniki potrebujejo manjša stanovanja in garsonjere, kar vse bi jim dajalo čimvečji občutek, da so doma. Če pa bi bili potrebni pomoči, naj bi jim jo nudile za to poklicane službe in ustanove. In še nekaj potrebujejo starostniki: pomoč na domu, ki pa jo praviloma zanemarjamo in jo prepuščamo vse preveč le društvom upokojencev, Rdečemu križu in komisijam za socialna vprašanja v krajevnih skupnostih.

Kaj ne bi bilo veliko ceneje pa tudi iz humanega – človeškega vidika, da bi gradili manj domov hotelskega tipa, zato pa več denarja in skrbi namenjali organiziranju in delovanju pomoči na domu?

KS Trg osvoboditve

Samoupravni sporazum o temeljih plana – Skupščina KS je že v juniju posredovala osnutek samoupravnega sporazuma o temeljih plana KS Trg osvoboditve za obdobje 1986/90 v razpravo samoupravnim interesnim skupnostim, večjim delovnim organizacijam na terenu in vsem družbenopolitičnim organizacijam z željo, da do 1. septembra 1985 podajo nanj svoje pripombe in dopolnitve. Ker je bil odziv do 1. oktobra sila skromen, so razpravo podaljšali do 21. oktobra. Po tem roku bo skupščina delegatov uskladila morebitne pripombe in dopolnitve, osnutek pa na svoji prvi prihodnji seji spremenila v predlog.

Gasilska enota je uspešna – Gasilska enota pri štabu CZ v KS je 27. septembra sodelovala na preverjanju znanja, ki je bilo opravljeno na osnovni šoli Toneta Tomšiča, organiziral pa ga je občinski štab CZ. Med šestnajstimi sodelujočimi je naša enota dosegla odlično šesto mesto, čeprav so na vaji sodelovale predvsem gasilske enote iz OZD, ki se z gasilstvom ukvarjajo tako rekoč profesionalno, in le dve enoti iz KS.

Gasilska enota in enota prve pomoči se hkrati s štabom CZ mrzlično pripravljata na vajo NNNP 85. Štab je ob pomoči nekaterih hišnih svetov pripravil oceno požarne ogroženosti na območju naše KS. Izdelan je tudi načrt delovanja CZ v izrednih razmerah in ob neposredni vojni nevarnosti.

Osnovna organizacija ZK ima novo vodstvo – Od 17. septembra dalje ima osnovna organizacija ZK Trg osvoboditve novo vodstvo. Člani so v svojem akcijskem programu med drugim opredelili, da bodo poostriili odgovornost vseh članov ter spremljali prizadevnost vsakega člana pri delu v KS.

Tudi v Zvezi borcev so aktivni – Na pobudo sveta za vprašanje preskrbe pri predsedstvu OK SZDL Ljubljana Center je Zveza borcev v KS skupaj s socialno-zdravstveno komisijo pripravila spisek najbolj ogroženih občanov, ki imajo težave pri naročanju kurjave. Spisek k sreči ni preveč dolg in so ga že posredovali v reševanje omenjenemu svetu.

Sklepi in stališča s seje sveta KS – Seja je bila skupna s svetom potrošnikov, na njej pa so delegati izoblikovali predloge o namembnosti naslednjih izpraznjenih poslovnih prostorov:

- poslovni prostor na Novem trgu 2 za prodajno-galerijsko dejavnost
- poslovni prostor na Križevniški 6 za dežnikarstvo
- poslovni prostor na Trgu francoske revolucije 5 za filigranstvo
- poslovni prostor na Trgu francoske revolucije – Vegova za turistično-informativno dejavnost ali za kiosk za prodajo cigaret in revialnega tiska
- poslovni prostor na Trgu osvoboditve 3 za loterijsko dejavnost, vendar le v primeru, če bo Loterijski zavod Slovenije umaknil svoj rdeči kiosk s Hribarjevega nabrežja ob spodnji Nami.

Svet KS podpira prizadevanja odbora za likovno, galerijsko, arhivsko in muzejsko dejavnost in varstvo naravne in kulturne dediščine pri skupščini občinske kulturne skupnosti Ljubljana Center, da javnih prireditev, podobnih »Novemu rocku«, ne bi več prirejali v Križankah.

SILVA ŠUC

KS Stari Vodmat

Globoka jama nove porodnišnice – Objekt nove porodnišnice na Vodmatu se počasi dviga iz tal. V deset metrov globoki jami betonirajo temelje zaklonišča in kleti. Na vzhodni in zahodni strani so postavili 2 žerjava, temelje zanjo pa so naredili na 12 metrov dolgih pilotih. Iz gradbene jame so morali izkopati dobrih 25 tisoč kubičnih metrov materiala.

Ne posegajmo v naravo – Akcija za zeleni Vodmat še vedno traja. Zato je vsak neupravičen poseg v naravo nezaželeno in kaznivno dejanje. To velja tudi za podiranje in obsekavanje dreves in grmičevja. Ohranimo drevesa in zelenice, saj zelenje je bogastvo in značilnost naše krajevne skupnosti.

Sprejem učencev osnovne šole dr. Potrča – V okviru tedna otroka je društvo prijateljev mladine v prostorih krajevne skupnosti Stari Vodmat organiziralo sprejem učencev osnovne šole dr. Potrča. Na sprejemu so predstavniki KS in DPO učencem orisali delo in samoupravno organiziranost KS, delovanje delegatske sistema in vključevanje mladih v krajevno samoupravo. Srečanje z najmlajšimi je bilo obojestransko prisrčno in koristno.

Prisrčen sprejem v pobrateni krajevni skupnosti Buče – Udeleženci izleta na Kozjansko, člani zveze borcev in društva upokojencev Stari Vodmat so se med drugim ustavili tudi v pobrateni krajevni skupnosti Buče. Tu so položili venec na grob našega večletnega prijatelja Štefana Lojena. Žalne slovesnosti na tamkajšnjem pokopališču so se udeležili tudi krajanji in predstavniki KS in DPO iz Buč. O liku pokojnega Štefana je spregovoril predsednik KK Stari Vodmat Denis Žust. Po opravljeni komemoraciji so se vsi skupaj zbrali v tamkajšnji dvorani gasilskega doma, kjer so jim priredili nepričakovano prijetno srečanje. Pogovorili so se o nadaljnjem sodelovanju in izmenjali medsebojne izkušnje. Borci in upokojenci so nato obiskali še partizanske kraje, se ustavili v rojstni hiši maršala Tita ter se v Trebčah pogovarjali s teto Ano.

LOJZE CEPUŠ